



4月10日,玛丽娜·勒庞参加总统选举首轮投票后的集会。新华社发



4月10日,马克龙参加总统选举首轮投票后的集会。新华社发

马克龙、勒庞进军第二轮 法国大选谁将笑到最后

观察

法国媒体10日晚公布的出口民调结果显示,现任总统马克龙和极右翼政党“国民联盟”候选人玛丽娜·勒庞在当天举行的法国总统选举首轮投票中得票率领先,将在第二轮投票中展开决战。

分析人士指出,与2017年总统选举时一样,代表中间派的马克龙和代表极右翼的勒庞再次进入大选第二轮,传统左右翼大党均铩羽而归,这反映出法国政治格局和生态已发生深刻变化。极右翼的崛起,让马克龙能否连任充满变数。

连任仍存悬念

据法国资讯电视台BFMTV援引埃拉贝民意调查公司的最新统计数据报道,参加总统选举第一轮角逐的12名候选人中,马克龙得票率为28.2%,勒庞得票率为23.4%。两人得票率位列前两名,但都未能获得过半数选票,因此将进入第二轮。极左翼政党“不屈法

国”党候选人让-吕克·梅朗雄的得票率为21.2%,极右翼政党光复党候选人埃里克·泽穆尔的得票率为7.3%。

马克龙上台以来推行系列改革,但未能从根本上解决法国政治、经济、社会存在的诸多问题,民意支持率一度跌至23%的历史低点。但随着法国新冠疫情逐步缓解,去年实现经济增长7%的“好成绩”,马克龙的支持率一直稳步上升。

不过,极右翼候选人勒庞的强势崛起,对马克龙寻求连任构成巨大威胁。据法国《费加罗报》报道,第一轮投票后进行的民调显示,马克龙和勒庞在第二轮可能分别获得约51%和49%的支持率,差距很小,与2017年大选第二轮马克龙以得票率66.1%对33.9%大胜勒庞不可同日而语。

主张各有不同

马克龙和勒庞10日晚分别发表讲话。马克龙呼吁选民信任他的“进步、开放、维护法国和欧洲独立的竞选纲领”。他说:“我想要的是属于更强欧洲的法国,而不是一

个脱离欧盟、只有民粹和仇外情绪的法国。”

勒庞在讲话中呼吁“所有在第一轮投票中没有给马克龙投票的选民”支持她,强调她将保障国家独立、控制移民并重建治安。

法国《世界报》发表分析文章指出,马克龙和勒庞将带给法国人不同的未来。马克龙是欧洲一体化的坚定推动者,他将欧盟作为让法国摆脱困境、实现经济增长和就业的支柱;勒庞则强调民族主义、法国优先。虽然出于竞选策略考虑,勒庞放弃了脱离欧元区的口号,但其竞选纲领仍充满民粹主义色彩。

马克龙前接受法国媒体采访时指出,极右翼势力利用法国社会在新冠疫情、地缘政治和生态环境等方面的恐慌,不断扩大影响力。他呼吁法国人不能因为害怕社会存在“不平等”而退回到完全封闭的社会系统,认为法国必须走开放的市场经济之路。

政治生态变化

2017年法国总统选举中,法国选民首次放弃传统左右翼政党,

将马克龙和勒庞送入第二轮对决。五年后,两人将再决高下,传统左右翼大党在第一轮投票中惨败,其中右翼政党共和党候选人瓦莱丽·佩雷德斯得票率为4.9%,左翼社会党候选人安妮·伊达尔戈得票率仅为1.7%。这显示出法国政治生态已发生深刻变化。

与此同时,法国极右翼的选民基础在不断扩大。据法国资讯电视台BFMTV报道,勒庞23.4%的得票率高于她在2017年大选第一轮中的21.3%。另外两名极右翼候选人泽穆尔和尼古拉·杜邦-艾尼昂的得票率分别为7.3%和1.8%,使整个极右翼阵营的得票率接近总票数的三成,创下法国政治历史纪录。

《世界报》分析文章指出,从选举结果来看,法国长期遭受经济衰退和高失业率的影响,从左翼和右翼政党中交替选择总统的传统已转为在“进步主义”和“民粹主义”之间选择。《费加罗报》也在社论中指出,左翼和右翼政党已在总统大选的决赛中消失,让位给“民粹主义”阵营,这种新的政治格局未来可能会长期存在。

新华社巴黎4月10日电

拉美多国放宽防疫政策 专家呼吁警惕反弹风险

据新华社墨西哥城4月10日电 近期,拉美多国单日新增新冠确诊病例和死亡病例持续减少,疫情有所缓和,墨西哥、古巴、巴拿马等国放宽防疫政策可能加剧疫情反弹风险。

墨西哥卫生部副部长洛佩斯-加特利近日表示,该国第四波新冠疫情已持续缓解,现有活跃病例数比重很低。由于感染率下降,首都墨西哥城政府已于4月初取消防疫限制,开放各类经济、体育和文化活动,不再强制要求民众在户外戴口罩。

古巴公共卫生部4日宣布,从6日起放宽入境防疫措施,取消旅客入境时须出示新冠疫苗接种证书及核酸检测阴性结果的要求,但在港口和机场随机对入境旅客进行核酸检测,检测结果呈阳性的旅客将按照规定入院治疗。古巴公共卫生部全国流行病学部门负责人杜兰近日对媒体表示:“考虑到我国极高的疫苗接种率,我们决定放宽防疫措施。”截至10日,古巴约1120万人口中有990万人已完成新冠疫苗全程接种,超过640万人接种了加强针。

截至10日的过去7天中,古巴新增新冠确诊病例总数从此前一周报告的5364例降至4290例。哈瓦那大学数学与计算学院院长劳尔·吉诺瓦特近日在疫情防控例会上分析认为,目

前古巴新冠疫情趋于稳定的趋势较明显,预计疫情将保持稳定。

4月初,巴拿马政府宣布不再强制要求在户外戴口罩,并认为,当前流行的主要新冠病毒奥密克戎导致重症率相对较低,加之国内接种两剂新冠疫苗人群的比例已超过70%,因此暂不会颁布新防疫措施。

阿根廷卫生部10日公布疫情数据显示,该国单日新增确诊病例自1月中旬以来呈下降趋势,已从高峰期的超过13万例降至400多例;完成全程疫苗接种的人群占总人口比重超过80%。鉴于疫情趋缓态势,阿根廷政府从近日起不再实行两米社交距离的建议,并取消在相关应用程序上申报身体症状的强制要求。

泛美卫生组织主任卡丽娜·艾蒂安6日对拉美部分国家放宽防疫政策表达担忧。艾蒂安表示,虽然美洲大部分地区新增病例数减少,但北美洲以及加勒比地区部分国家新增感染数仍然较多。同时,由于全美洲还有约2.4亿人未接种过疫苗,疫苗接种鸿沟将使该地区在下一波疫情发生时处于危险之中。

根据斯塔蒂斯塔调查公司公布的数据,截至4月3日,拉美和加勒比地区累计确诊新冠病例6705万例,其中巴西、阿根廷和哥伦比亚受疫情影响最为严重。

世行:俄乌冲突严重冲击欧亚地区经济前景

新华社华盛顿4月10日电 世界银行10日发布报告说,俄乌冲突及西方对俄制裁令欧洲和中亚地区的新兴市场和发展中国家经济遭受重击,预计今年乌克兰经济将萎缩45.1%,俄罗斯经济将萎缩11.2%。

世行当天发布的欧洲和中亚地区经济形势更新报告显示,在新冠疫情持续影响下,俄乌冲突加剧了经济冲击,预计今年欧亚地区新兴市场和中国经济将萎缩4.1%。而在冲突爆发前,该地区经济预计增长3%。这次经济萎缩将是2020年疫情引发的萎缩规模的两倍。

报告说,乌克兰经济的萎缩程度取决于冲突持续的时间和强度,而受空前制裁影响,俄罗斯经济已经陷入

严重衰退。此外,白俄罗斯、吉尔吉斯斯坦、摩尔多瓦和塔吉克斯坦预计今年也将陷入衰退。由于冲突的溢出效应,欧元区低于预期的增长以及大宗商品、贸易和融资冲击,欧亚地区所有经济体的增长预期都被下调。

报告还指出,俄乌冲突加剧了外界对世界经济急剧放缓、通货膨胀与债务以及贫困水平飙升的担忧。世行认为,冲突引发严重人道主义危机,这可能是冲突最持久的影响之一。世行正在制定向乌克兰邻国提供支持的方案,以满足乌克兰平民涌入带来的资金需求。

自俄乌冲突以来,世行已动用9.25亿美元紧急融资,为乌克兰提供支持。

邮储银行镇江市分行:同心同行,助力打赢疫情防控攻坚战

疫情就是命令,防控就是责任。面对“倒春寒”的疫情,邮储银行镇江市分行牢记国有大行使命担当,压紧压实防控责任,探索创新服务方式,金融纾困稳产保供,助力打赢疫情防控攻坚战。



一户一策纾困解难 企业金融服务“不离线”

自3月30日扬州发生疫情以来,邮储银行镇江市分行一手抓疫情防控,一手抓业务发展,通过企业微信关怀客户、宣传业务,持续提高了线上营销的触达率。在辖内3个网点全部停业的情况下,多措并举,为客户解决实际困难,体现邮储温度,展现邮储速度。

4月6日,扬中江洲西路支行在对存量代发企业以及建工卡项目的摸排中,了解到有两家单位急需办理代发业务。支行将该情况及时上报市行,寻求支撑,通过上下联动,迅速制定解决方案。在企业财务人员被隔离的情况下,通过线上视频指导帮

助企业临时替班人员,完成了代发制表、信息复核等工作。邮储银行镇江市分行相关部门在确保合规的前提下,指导支行进行数据传递等环节,并于当日成功代发六百多笔,帮助企业解了燃眉之急,得到了企业主的高度认可和赞誉。

在此次疫情中,小微企业和个体工商户深受影响。对于受疫情影响较大的行业和企业,邮储银行镇江市分行不盲目抽贷、断贷、压贷,采取一户一策,通过贷款展期、适度调整贷款利率,调节还款方式等多种方式支持相关企业战胜疫情影响,有效解决了企业疫情期间生产经营停滞、筹措资金困难等难题,切实体现了金融服务实体、助力抗击疫情的责任担当。



贴心服务用心守护 创新金融服务“不掉线”

疫情背景下,客户出门少、居家多。邮储银行镇江市分行积极对接防疫服务需求,创新线上服务,充分适应特殊时期社会大众和广大客户的金融服务需求。

该行引导客户优先通过“邮储银行镇江市分行”微信公众号查办各业务,并在微信公众号上发布《告知书》,引导客户线上金融业务办理。为辅助客户使用手机银行,尤其是老年客户操作不便的难题,该行在

微信视频号发布通俗易懂的指导使用视频教程。对有贷款需求的客户,积极引导其选择线上申贷渠道,减少线下接触、聚集,规避感染风险,提高疫情期间金融服务质效。

记者从邮储银行镇江市分行微信公众号上看到这份《告知书》:尊敬的客户:

没有一个冬天不可逾越,也没有一个春天不会到来。疫情形势下,邮储银行镇江市分行与您携手同行,静待春暖花开的日子。在此期间,我们将一如既往地为您提供优质的金融服务。

如果您有业务咨询、产品认购等需求,建议您优先通过邮储银行手机

银行、客服热线95580等渠道办理,我们的客户经理也将随时待命,与您时刻在一起。

1. 邮储银行手机银行为您提供7*24小时的金融服务,您可以随时随地汇款转账,查询账户收支明细,理财持仓等情况,足不出户,一键搞定;

2. 您如果需要绑定我行卡用于微信、支付宝等渠道消费,可通过邮储银行手机银行【生活—一键绑卡】版块进行自助绑卡,一键操作,活动丰富,优惠多多;

3. 您如有理财需求,可通过邮储银行手机银行【投资理财】板块,用闲置资金购买现金管理类理财产品,便捷交易、申赎灵活;

4. 您如有信用卡还款需求,可通过邮储银行手机银行【信用卡—信用卡还款】进行自助还款,随时随地,便捷高效;

5. 您如有缴纳电费、交通罚没款、话费充值等生活需求,可通过邮储银行手机银行【生活缴费】版块一站式解决;

6. 代发工资客户可通过邮储银行手机银行【金融助手—代发工资专区】查询代发明细,还可开通“自动理财”自动投资代发工资客户专属理财产品,工资收益“分角必争”;

7. 您如想申请聚合收款码,可通过邮储银行手机银行【生活—邮惠付商家】在线预约、在线申请。优质商户可参加全省“特惠月”“特惠周”活动,助力生意红火。有任何需求欢迎您随时联系我们。

愿阴霾散去,山河无恙!

挺身而出逆行出征 邮储“大白”抗疫“我在线”

扬州疫情发生后,邮储银行镇江市分行党委总支部向全市员工发出倡议,号召全员践行疫情防控社会责任,积极投身抗疫志愿服务队伍。全市员工踊跃报名,争当防疫员和战斗员,同心抗疫,逆行出征。该行薛群、刘必强、

陈之胄3名员工为首批志愿者,成为扬中市金融系统疫情防控志愿服务预备队队员,出征疫情防控第一线。

“我将严格按照制度流程操作,牢记工作职责,做好自我防护,圆满完成各项防疫任务!”薛群说。在扬中奥体馆志愿服务点,薛群主要负责隔离人员转运专班的防疫物资和生活物资发放、体温监测、消毒记录、医废交接等工作。

刘必强、陈之胄都是新人职员。清明假期第一天,他们早早地在扬中市卫健委集合,参加防疫知识培训,并在培训后奔赴防疫最前沿,开展封控小区志愿服务工作,负责把新鲜的蔬菜、水果等生活必需品送到每个封控小区居民家中,“这次抗疫志愿服务工作是我们入行以来,参加的最有意义、最为重大的社会活动,我们一定不辱使命,圆满完成组织安排的各项志愿服务工作!”

前段时间,邮储银行宝华镇支行全体员工因突发疫情被困。在封控期间,宝华团队坚定信心、同舟共济,克服物资紧缺、生活不便等诸多困难,按照防控要求平稳、有序做好各项工作。支行员工在做好本职工作的同时,积极响应政府号召,主动投身当地疫情防控志愿服务工作中,用行动与爱心诠释志愿精神。

邮储银行镇江市分行青年志愿者还协助社区做好“敲门行动”工作及小区测温检查“两码”工作。“请配合我们测量一下体温”“请把行程码、健康码打开”“在小门区口,该青年志愿者们穿上红马甲,对进入小区的人员和车辆开展信息核实、体温监测等工作,守好疫情防控的每一道关口。

“天使白”“红马甲”……一个个坚定的身影出现在抗疫第一线。没有从天而降的英雄,只有挺身而出的凡人。疫情防控关键时刻,该行志愿者以爱之名,因逆行,用实际行动践行“我为群众办实事”的初心使命,为战胜疫情贡献了邮储力量。

(褚茜 张凤春 董本宽)